
Dz-12.0021.1.12.2019  

 

Protokół Nr 12/2019 

z  posiedzenia Zarządu Dzielnicy XII Bieżanów- Prokocim 

odbytego w dniu 26 marca  2019 r. 

 

 
Obecni : wg załączonej listy obecności ( 5 osób)  

Prowadzący posiedzenie- Przewodniczący  Pan Zbigniew Kożuch 

Miejsce posiedzenia: siedziba Rady Dzielnicy XII ul. Kurczaba 3 w Krakowie. 

Czas trwania posiedzenia: 18:00-19:00 

 

Posiedzenie Zarządu Dzielnicy XII otwiera o godz. 18:00  i prowadzi Przewodniczący Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Pan Zbigniew Kożuch. Prowadzący obrady po sprawdzeniu listy obecności (załącznik Nr 

1 do protokołu) i stwierdzeniu wymaganego quorum do podejmowania prawomocnych rozstrzygnięć  

przedstawił  porządek obrad.  

Porządek posiedzenia: 

1.  Przyjęcie protokołu z 11 posiedzenia zarządu z dn. 8.03.2019 r. 

2.  Podjęcie uchwały w sprawie delegowania członków Rady Dzielnicy XII Bieżanów- 

      Prokocim do udziału w pracach komisji 

3.  Sprawy bieżące 

4.  Zakończenie posiedzenia. 

 

Członkowie zarządu nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu porządku obrad. W związku z 

powyższym prowadzący posiedzenie Pan Zbigniew Kożuch stwierdził przyjęcie proponowanego 

porządku. 

Ad. 1  

Prowadzący obrady poinformował, że nie zgłoszono żadnych wniosków do protokołu z 11 posiedzenia 

zarządu, które odbyło się  8 marca 2019 r., co jest równoznaczne z jego przyjęciem. 

 

Ad. 2 

 

Zarząd podjął uchwałę w sprawie delegowania członków Rady Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim do 

udziału w pracach komisji 

Zarząd przygotował uchwałę Nr 12/2019 w sprawie delegowania Pani Elżbiety Matykiewicz i Adriana 

Malika   do udziału w spotkaniu mającym na celu ustalenie ostatecznego zakresu zadań w ramach 

remontów dróg i chodników planowanych do realizacji w br. (dot. os. Kozłówek, Bieżanów Stary i 

Bieżanów Nowy), jednomyślnie – 5 głosami  za,  

Zarząd podjął uchwałę Nr 13/2019 w sprawie delegowania członków Rady Dz. XII do udziału w 

przeglądzie obiektów sportowych zlokalizowanych na terenie Dzielnicy XII, jednomyślnie – 5 

głosami  za, 

Ad. 3 

Przeanalizowano pisma przychodzące skierowane zarówno do Rady Dzielnicy jak i do 

Przewodniczącego Rady i Zarządu Dzielnicy XII, rozdzielono pisma tematycznie do merytorycznych 

komisji rady. 

-przewodniczący poinformował członków zarządu, że otrzymaliśmy pismo z Kancelarii informujące o 

Zarządzeniu Prezydenta MK w sprawie określenia wysokości środków dla dzielnicy na rok 2020. 

Zgodnie ze Statutem Dzielnicy XII, Rada do 31 maja podejmuje uchwałę w sprawie ustalenia wstępnej 

listy zadań z ujęciem zadania i kwoty proponowanej na zadanie. 

Ustalono, że pismo zostanie przekazane wszystkim komisjom Rady.Ad.4  



Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący zakończył 12 posiedzenie Zarządu o godz. 19:00. 

Protokołowała:                 Przewodniczący 

Małgorzata Synowiec    Rady i Zarządu   Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim 

 

                                                                                              Zbigniew Kożuch 

 


